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院内保育所の運営に関するアンケートの結果
実施期間●平成21年7月10日～25日
配 布 数●1007
回 答 数●336

【問２】院内保育所を開始されたのはいつ頃ですか？

【問３】院内保育所の運営方法は、次のうちどれですか？

【問４】院内保育所の運営で
お困りごとは次のうち何ですか？（複数回答）

【問５】院内保育所を開設しているメリットは
次のうちどれですか。（複数回答）

人数 ％
①はい 188 55.95
②いいえ 148 44.05

合計 336

はい

55.95％

いいえ

44.05％

下記の問２～５は、【問１】で「①はい」の方のみ、お答えいただきました。

人数 ％
①２０００年以降 62 32.98
②１９９０年代 43 22.87
③１９８０年代 33 17.55
④１９７０年代以前 50 26.60

合計 188

2000年以降
32.98％

1990年以降
22.87％

1980年以降
17.55％

1970年以降
26.60％

人数 ％
①病院の自主運営 113 60.11
②専門業者に委託 62 32.98
③別法人にて運営 8 4.26
④その他 5 2.66

合計 188・労働組合に委託　・職員運営部会に委託

コメント

人数
①保育時間 27
②延長保育 28
③病児保育 54
④２４時間保育 43
⑤園児募集 26
⑥人材の確保 21
⑦保育内容 8
⑧コスト 91
⑨その他 16

合計 314

病院の自主営業
60.11％

専門業者に委託
32.98％

別法人にて
運営
4.26％

その他 2.66％

コメント（④その他の運営形態）
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・保育所（施設）の場所の確保　
・面積　
・施設の老朽化
・定員よりも希望者が多い（入所待ちがある）
・保育士の適正数の決め方
・利用園児が読めない　

用園児が読めない　
・夏休み期間の対応（利用増）
・感染症対策
・学童保育のニーズへの対応　
・休日保育
・場所が離れているので利用者があまりない

コメント

・働きやすい環境づくり
・院内職員の確保（女性医師に限らず）
・女性職員の育児支援

・外部の子どもも預かっている。
・やり始めたばかりなので、まだ現れない
・女性職員の確保

人数
①退職者の減少 65
②女性医師の確保 63
③看護師の確保 168
④新規採用 77
⑤その他 5

合計 378
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